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GÁL JUDIT
Kommunikációs és marketing szakember

Gál Judit 2019-től a Danubius Hotels kommunikációs igazgatójaként felel a szállodaipari vállalat külső- és 
belső kommunikációs tevékenységéért. 

A szakember az ELTE francia és kommunikáció szakán végzett, ezután szóvivői posztgraduális diplomát, 
majd MBA végzettséget szerzett a Lyon 3 egyetemen. 2006-tól az Mmd (később Grayling), majd a Hill+K-
nowlton nemzetközi ügynökségeknél dolgozott tanácsadóként FMCG, IT, energetikai és kiskereskedelmi 
szektorban tevékenykedő ügyfelekkel. 2012-től az Auchan Magyarországnál folytatta pályafutását kommu-
nikációs igazgatóként, mielőtt 2019-ben csatlakozott a Danubius Hotelshez. 2015-ben szakmai teljesítmé-
nyét a „Szavak embere” díjjal ismerte el a Magyarországi Szóvivők Országos Egyesülete.

A nyitott, diverzitásra teret adó és a valódi teljesítményt elismerő vezetésnek a híve, mely elismeri a magá-
nélet fontosságát, az emberi gesztusok szükségességét, egymás elfogadását – legyen szó nemek, gene-
rációk közötti, vagy etnikai, politikai, vallási különbségekről. A koronavírus járvány alatt, amely a turizmus 
iparágát rendkívül mélyen érintette, integrált marketing-kommunikációs csapatával érték alapon erősítette 
a márkát: fókuszban az új vendégigényekre adott innovatív szállodai és éttermi megoldások népszerűsíté-
sével, és a munkatársak megbecsülésével.

„Mindig is fontosnak tartottam a fiatal tehetségek, a jövő szakembereinek képzését, ahogy én is öröm-
mel tanultam mindig a szakma nagyjaitól. Rendszeresen vállalok előadásokat egyetemi képzéseken és 
szakmai konferenciákon. Hiszek a tapasztalatcserében, az egymástól való tanulásban. Több mentor-
programban is részt vettem már, minden alkalommal tanulok én magam is a mentoráltaktól, hatalmas 
lehetőség valakinek a bizalmát elnyerni és szemléletét formálni, és ez segít nekem is az állandó meg-
újulásban.”

Pozíció Kommunikációs és marketing szakember

Vezetői tapasztalat 15 év kommunikációs vezetői tapasztalat

Szakterület / Kompetencia

Cégösszeolvadások és cégfelvásárlások, Interkulturális 
kommunikáció, Kommunikáció, reklám, Kultúraváltás, 
Szakmai érdekképviselet, Üzleti etika, Válságmenedzsment, 
Változásmenedzsment


